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MimeeTcs TR B OPrasu3aiil Merio?

A) A2 AN BCEX BOIPACTHRIN TPYNN I PENGIMOB (HYNKIMORNPOBANIN
OpraHN3amHH _—

B) na, #o 6e3 y4eTa BOIPACTHRIX rpyin

B) mer

BrIBeleH0 /T NHKIHYHOS MEHIO JUIH O3HAROMJICHIN porresredt i jereil ?

A) Ja (;Q{:_

B) net

BLIBeleHo TH eKeHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JUTR O3HAROMICHIN ponrresedt w ereit
mecte ?

A) na QAn

B) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpHI Gman?

A) aa, O BCEM JHAM Qo

B) HeT, HMEIOTCK OBTOPAI B CMENHBIC OHN

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeienHsie 6o i NpOAYKTN

A) na, O BCEM JHRM A

B) HeT, MMEIOTC MOBTOPBI B CMEXNKHAIE AHH

CoOTBETCTBYET JIil PECTAMEHTHPOBARHOE LIMKIIMHAIN MEHIO KOUTHMECTRO IPHEMOB 1M
peXHMY QYHKUHOHHPOBAHNS opragu3aiin?

A) na R

B) ner

EcTh 1% B OPraHH3AIHE MPHKAS O COITAMNMN | nopsaxe pabors Gpaxepaxnoil ROMUCCHN?
A) na A
B) et

Ot BCEX NH NapTHil NPATOTOBACHHKIX Gron crimacTes Gpaxepax?

A) na Gy

B) Het

BEBALIHCS M (AKTHI HE AOMYCKA K PEATHIALII GO 1 NPOYKTOR 1O Pesy b TaTIM
paboTsl GpaxepaXxHOfl KOMHCCHM (38 MCPHOA HE MeHee mecsun)?

A) HET (eed”

B) na

Co3ianbl JIH YCTOBHS VIS OPraniiali MNTAHNA Jerefl ¢ yMeTOM ocobennooreil
310pOBbA (CaxapHbiit mnaber, MHUICBbLIC aueprun)?

A) ma Ay

B) ner

TposomuTes J yoopxa noMeIeHHil MOc/e KAKAOTO NpHEMA i ?

A) na |

B) net

KauecTBEHHO JTH NPOBE/ICHA ybopka OMCLICHMI JULS TIPHEMA IIUME 1 moment padoru
KOMMCCHN?
A) na [ e







